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COLLEZIONE LETTI




Caratteristiche tecniche di serie su tutti | lett
Standard technical features on all beds

Struttura contenitore autoportante in acciaio
con doppio binario, interamente smontabile.
Garantisce al letto la giusta solidita nel tempo.

Self-supporting steel container structure with
double track, completely removable. Guarantees
the right solidity over time.

Rete “extra” a doghette in multistrato di
faggio vaporizzato, con pellicola protettiva
anti-scheggia. Supporto lombare con doppie
doghe e regolatori di rigidita. Cinghie elastiche
di rinforzo. Doghe ad elasticita maggiorata
zona spalle.

‘Extra” bed slat, with steamed beech plywood
Slats and anti-splinter protective film. Lumbar
support with double slats and rigidity regulators.
Elastic reinforcement straps. Slats with increased
elasticity of the shoulder area.

Pregiate finiture in vero cuoio.

Precious finishes in real leather.

Sistema di messa a terra delle cariche
elettrostatiche, con applicazione di tessuto
rame e carbonio ed elemento di messa a terra.
Evita la formazione di cariche statiche sulla
struttura letto.

Grounding system for electrostatic charges, with
application of copper and carbon fabric and
grounding element. Prevents the formation of
Static charges on the bed structure.

Leva di sicurezza “blocca — pistone” per
evitare impreviste chiusure della rete a doghe
durante le fasi di pulizia e movimentazione
all’interno del contenitore.

"Piston - block” safety lever to avoid unexpected
closing of the bed slat during the cleaning and
handling phases inside the container.

Coprirete antipolvere ed antiscivolo di serie
per proteggere il materasso dal contatto
diretto con le doghe.

Anti-dust cover and anti-slip as standard, to
protect the mattress from direct contact with
the slats.




Caratteristiche tecniche di serie su tutti | lett
Standard technical features on all beds

Personalizzazione del tessuto, del piedino e realizzazione

Possibilita di rimuovere il rivestimento per
su misura nelle dimensioni dove richiesto.

lavaggio, pulizia e manutenzione.

Customization of the fabric, of the foot and custom-

Possibility to remove the coating for washing,
made realization in the dimensions where required.

cleaning and maintenance.

Set pannelli antipolvere calamitati e rimovibili.
Pensati per ridurre al massimo il passaggio
della polvere all’interno del contenitore.

Magnetic and removable dustproof panel set.

Designed to minimize the passage of dust
inside the container.

Pannellatura di fondo rimovibile per accedere
direttamente al pavimento in fase di pulizia,
soprattutto su letti con piede particolarmente
basso.

Removable bottom paneling for direct access to
the floor during cleaning, especially on beds with
a particularly low foot.




Optionals
Optionals

Rete relax motorizzata con comando senza fili
e meccanica ultra-piatta per non rinunciare in

alcun modo a tutto lo spazio nel contenitore.

Electric bed slat with wireless control and
ultra-flat mechanics so as not to renounce in
any way all the space in the container.

Rete relax manuale, con alzata testa e piedi,
regolabile in diverse posizioni.

Manual relax bed slat, with head and foot
risers, adjustable in different positions.

Meccanismo di “apertura facile” manuale
servoassistito ad ingombro zero, oppure
motorizzato con comando senza fili.
|deale per facilitare il rifacimento del letto
in posizione comoda.

Mechanism of “easy opening” manual or
motorized with wireless command. Ideal to
facilitate the bed makeover in a comfortable
position.

[lluminazione base letto a LED

LED bed base lighting

Kit Audio Bluetooth per ascoltare la vostra
musica preferita, gestibile direttamente dallo
smartphone, con presa USB per ricarica.

Bluetooth Audio Kit, manageable directly from

the smartphone, with USB socket for charging.

Luce led integrata con attivazione “touch”.

Integrated LED light with "touch” activation.

Kit vibromassaggio con comando senza fili.

Vibromassage kit with wireless control.

Borsa porta tutto per ottimizzare lo
spazio nel contenitore.

Bag to optimize the space in the container.




Letti con reti relax motorizzate
Beds with motorized relax slat

SLK & il massimo del comfort e della tecnica: con i suoi 2
motori silenziosi a bassa tensione permette di adattare nuca,
schiena, arti superiori ed inferiori, in modo personalizzato alle
proprie esigenze. Dispone di un comando wireless di facile
utilizzo che prevede il disinserimento automatico della tensione
e I'abbassamento meccanico d’emergenza.

SLK offers the greatest comfort and technology: with its 2 silent
low-voltage motors it allows adapting the neck, the back, and
the upper and lower limbs, in a personalized way to your needs.
It has an easy-to-use wireless control that provides automatic
disconnection of the voltage and mechanical emergency
lowering.

Radiocomando wireless retroilluminato.
Wireless backlit radio remote control.

Luce di cortesia all’interno del vano contenitore.

Service light inside the container compartment.

Rete a doghette con supporto a bilancelle.
Bed slat with shock absorbers.

Apertura contenitore potenziata con doppi pistoni.
Enhanced container opening with double pistons.

cm.32

| letti con reti relax motorizzate contenitore, adottano una fascia
giroletto .32 cm - Beds with motorized relax slat, adopt a bed
band cm.32 high.

Motorizzazione a scomparsa per sfruttare al massimo lo spazio nel
contenitore - Low encumbrance mechanism to make the most of the
space in the container.

Fermamaterassi rivestiti lato testa.
Coated mattress-keeper on the head.

Fermamaterassi regolabili lato piedi.
Adjustable mattress-keeper on feet.




Letti con reti relax motorizzate
Beds with motorized relax slat

Letti con retl relax manuall
Beds with manual relax slat

Interessante la proposta del modello nella versione manuale,
dove con un semplice gesto € possibile variare le diverse
posizioni della rete per avere un maggiore relax.

The proposal of the model in the manual version is very interesting:
with a simple movement you can change the different positions of
the slat to get more relax.

10

11



Tipologie di piedini
Wide range of feet

[l nostro programma letti si basa su una filosofia di massima
personalizzazione. Per questo abbiamo deciso di proporre
un’ampia gamma di piedi, in legno, in ferro o rivestiti, disponibili
nelle varie altezze. Siamo fermamente convinti che siano i
dettagli a fare la differenza, e vogliamo offrire la possibilita di
valorizzarli al massimo.

Ourprogramis based on a philosophy of maximum personalization.
This is why we decided to offer a wide range of feet, in wood, iron
or covered, available in various heights. We firmly believe that it
is the details that make the difference, and we want to offer the
possibility to make the most of them.

“Trapezio” cm. 6/10 h. in legno
(Colori: Rovere/Noce/Wenge)
“Trapezio” cm. 6/10 h. - wood
(Colour: Oak/Walnut/Wenge)

“Vittoria” cm. 12 h. in legno
(Colori: Noce/Wenge)
“Vittoria” cm. 12 h. - wood
(Colour: Walnut/Wenge)

“Cipolla” cm. 6/10 h. in legno

(Colori: Noce/Wenge - optional rivestiti)
“Cipolla” cm. 6/10 h. - wood

(Colour: Walnut/Wenge - optional covered)

“Atene” cm. 6/10 h. in legno
(Colori: Rovere/Noce/Wenge)
“Atene” cm. 6/10 h. - wood

(Colour: Oak/Walnut/Wenge)

“Frame” cm. 8/12 h. in acciaio (Colore brunito)
“Frame” cm. 8/12 h. - steel (Burnished colour)

“Havana” cm. 6 h. in legno Wenge con cromatura
“Havana” cm. 6 h. - wood and chrome

“Bali” cm. 4 h. in legno Wenge con cromatura
“Bali” cm. 4 h. - wood and chrome

“Telaio cromato” cm. 4 h. in acciaio (Optional)
“Telaio cromato” cm. 4 h. - steel (Optional)
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Tipologie di piedini
Wide range of feet

“Cromo” cm. 6/8/10/13 h. in alluminio “A scomparsa” cm. 4 h. in pvc
“Cromo” cm. 6/8/10/183 h. - aluminium “Retractable” cm. 4 h. - pvc

-« W

“Alare” cm. 13 h. in alluminio “Telaio cromato” cm. 13 h. in acciaio (Optional) “Fantasmino” cm. 10/12/14 h. - trasparente
“Alare” cm. 13 h. - aluminium “Telaio cromato” cm. 13 h. - steel (Optional) “Ghost” cm. 10/12/14 h. - transparent
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Indice tipologie di letto
Wide range index of bed

26 Anemone 32

Altea 20 Alyssa

Camelia 56 Ciclamino

I"..
Clivia 74  Coriandolo

16

Dafne 98 Dalia 104

Edelweiss 110 Elio 116 Gemma 122

Giacinto 128 Giglio 134 Ginestra 140

Gleda 146 Glicine 152 Ibisco 158
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Indice tipologie di letto
Wide range index of bed

Siri 242 Solea 248

Lyra 182 Magnolia 188 Mira 194 Stella 254 Vega 266

Narciso 200 Nova 212 Verbena 272 Vinca 278 Zenit 284

Orchidea 218 Ortensia 224  Oxalis 230
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Altea

Il principale tratto distintivo del letto Altea ¢ indubbiamente
la sagoma rientrante del suo contenitore, che contribuisce
a donare un particolare senso di leggerezza. Il giroletto e la
testata sono completamente trapuntati. Testata leggermente
inclinata per garantire maggior comfort.

The main distiguishing feature of the Altea bed is undoubtedly
the receding shape of its container, which contributes to give a
particular sense of lightness. The bed frame and the headboard
are completely quilted. Head board slightly inclined to ensure
greater comfort,

20







Altea
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Alyssa

Il letto Alyssa si distingue per I’esclusiva fascia a campana
e per la testata con effetto “soft” trapuntata. Le sue forme
moderne arredano con stile il vostro spazio notte.

The Alyssa bed is distinguished by the exclusive panelling and
the headboard giving a soft ‘quilted” effect. Ilts modern forms
furnish your sleeping space with style.
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Anemone
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Linee moderne e forme importanti disegnano il letto Anemone.
Caratterizzato da una maestosa fascia larga, rifinita con
cuciture rovesciate su tutti i profili. La testata particolarmente
bassa dona un senso di modernita.

Modern lines and important shapes designed for the Anemone
bed. It is characterized by a majestic wide band and finished
with overturned seams on all the profiles.
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Aster

Aster & essenzialita allo stato puro. Le sue linee dritte e pulite
danno vita a un letto compatto e funzionale, ideale per gli spazi
contemporanei. | piedini cilindrici in metallo aggiungono un
dettaglio moderno a una struttura dall’eleganza minimalista.

Aster is pure essentiality. lts straight, clean lines shape a
compact and functional bed, perfect for contemporary spaces.
The cylindrical metal feet add a modern touch to its minimalist
and elegant frame.
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Aura é il letto che accoglie con stile. La testata alta con
pannelli laterali dona una sensazione di intimita e protezione,
mentre il tessuto trapuntato aggiunge un tocco raffinato e
contemporaneo. Perfetto per chi desidera un rifugio elegante
e avvolgente.

Aura welcomes you in style. The tall headboard with winged
side panels creates a sense of intimacy and comfort, while the
quilted fabric adds a refined, modern touch. Ideal for those who
seek an elegant and cozy retreat.
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Bergenia

Il letto Bergenia & stato concepito pensando a chi dal proprio
letto esige il massimo comfort. | morbidi cuscinotti della
testata offrono appoggio ideale per leggere un buon libro o
guardare la tv.

The Bergenia bed has been a concept thought for those who
want maximum comfort from their bed. The soft cushions of the
headboard provide the ideal support for reading a good book or
watching TV.
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Bergenia

Base cromata h. 13 (optional)

Chrome base h.13 (optional)
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amella

State cercando un letto semplice che non passi inosservato
Camelia & sicuramente quello che fa per voi. Spessore
maggiorato per testata e per la fascia giroletto. Forme
asciutte e ben definite danno vita ad un letto che si inserisce
perfettamente in ogni contesto di arredo.

Are you looking for a simple bed that still doesn’t go unnoticed?
Camelia is definitely for you. Increased thickness for the
headboard and the bed frame. With a well-defined shape that
gives life to a bed that fits perfectly in every furnishing context.
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Camelia
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Ciclamino

Quando la semplicita diventa punto di forza: linee morbide e
senza tempo, per un modello molto versatile ed elegante. La
fascia giroletto tonda si sposa perfettamente alle forme della
testata.

When simplicity becomes a strong point: soft and timeless lines,
for a very versatile and elegant model. The round bed frame fits
perfectly with the shape of the headboard.
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Ciclamino
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Cleome

La proposta elegante senza eccesso. Cleome ¢ il letto per
chi ama uno stile ricercato, che si contestualizzi a pieno con
il vostro spazio notte. La testata a canali si esalta con un
gioco di luci ed ombre. La fascia giroletto media porta grande
equilibrio nelle forme.

The elegant proposal without excess. Cleome is the bed for

those who love a refi ned style, which is fully contextualized with " b A b -fl i AN I %1 7 LA 2
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Il letto Clivia nasce per assomigliarvi: nell’eleganza impeccabile
della sua pregiata lavorazione e, ancora di piu, nella piu
completa comodita che offre. Nuove forme per la notte di oggi,
ispirate da un classico senza tempo. Il letto Clivia propone uno
stile rigoroso ed esclusivo per la notte dei sogni.

The Clivia bed was born to resemble: the impeccable elegance
of its fine workmanship and, even more so, in the complete
comfort its offers. New shapes for the nights of today, inspired
by the timeless classic. The Clivia bed offers a rigorous and
exclusive style for a night of dreams.
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Coriandolo

Il letto Coriandolo si distingue per le sue linee minimali, senza
trascurare tutto il comfort che un letto deve offrire: testata
inclinata e morbidi cuscini per offrire un comodo appoggio.
Un design senza tempo.

The Coriandolo bed stands out for its minimal lines, without
neglecting all the comfort a bed has to offer: angled headboard
and soft cushions to offer a comfortable support. A timeless
design.
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“Telaio cromato” cm 4 h. in acciaio (optional)
“Chrome frame” cm 4 h in steel (optional)

Coriandolo




Cosmo

Cosmo ¢ il letto che esprime raffinatezza con delicatezza. La
testata imbottita con leggere impunture regala ritmo visivo e
profondita, mantenendo uno stile sobrio. Le forme morbide e
il design avvolgente ne fanno una scelta elegante e sempre
attuale.

Cosmo expresses refinement with subtle grace. The softly
padded headboard with delicate stitching creates visual rhythm
and depth while preserving a clean, understated style. Its gentle
lines and embracing design make it an elegant, timeless choice.
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COosSMosS

Ci sono letti fatti per essere protagonisti assoluti dello spazio
notte. Cosmos & sicuramente uno di questi: dal gusto classico,
importante, inconfondibile, con le sue esclusive lavorazioni
capitonné & un componente insostituibile per la casa elegante
di oggi.

There are beds made to be absolute protagonists of the nights
space. Cosmos is certainly one of these. From classic, important,
unmistakable taste, with its exclusive capitonné workmanship. It
is an irreplaceable component for today’s elegant home.
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Datne

Dinamismo. Questo € il concetto su cui si basa Dafne.
Un modello capace di evolvere e trasformarsi. Le testate
pieghevoli offrono un comodo appoggio per la schiena e
diventano invece elemento di arredo grazie alla trapuntatura
che le caratterizza. La fascia giroletto presenta un bordino che
richiama il profilo delle testate.

Dynamism. This is the concept on which Dafne is based. A
model that is able to evolve and transform itself. The folding
headboard offers a comfortable back support which becomes a
part of the furniture itself, thanks to the quilting that characterizes
it. The bed frame has a border which invokes the profile of the
headboard.
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Dalia ¢ il letto pensato per chi vive a pieno la zona notte. Due
librerie sui lati offrono un perfetto alloggiamento per le vostre ]
letture. Il connubio tra tessuto e legno crea giochi di colore
unici. Per gli amanti del gusto “retrd”, il letto & disponibile nella
versione con pediera alta.

The Dalia bed is the bed designed for those who live fully in the
Sleeping area. The two bookcases on either side, offer perfect
housing for your books. The combination of fabric and wood
creates a particular color scheme. For lovers of the taste “retro’,
the bed is also available with a high foot board.
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Edelweiss

Edelweiss € un letto che valorizza a pieno il concetto di
semplicita. Un’eleganza non comune dove la grande testata
diventa elemento distintivo. Giroletto con elegante finitura con
mantovana.

Edelweiss is a bed that fully enhances the concept of simplicity.
An uncommon elegance where the large headboard becomes
he distinctive element. Bed frame with an elegant finish and
valance.
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Edelweiss
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Elio e il letto che interpreta il comfort con sobrieta. La testata
ampia, con cuciture a bottoni appena accennate, offre
un’eleganza discreta e moderna. Le proporzioni equilibrate e
la base sottile, leggermente rialzata, creano un raffinato effetto
sospeso che dona leggerezza all’ambiente.

Elio redefines comfort with understated style. The wide
headboard, with subtle button detailing, adds a touch of quiet
elegance. Its balanced proportions and slightly raised base
create a refined floating effect, bringing lightness to the room.
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Gemma

Gemma e un omaggio al fascino senza tempo del ferro
battuto. Le linee curve e i dettagli scolpiti a mano raccontano
una tradizione artigianale che vive ancora oggi. Perfetto per
ambienti dallo stile classico o country chic, dona carattere e
poesia alla zona notte.

Gemma is a tribute to the timeless charm of wrought iron. Its
flowing lines and hand-crafted details reflect an artisanal tradition
that still inspires. Perfect for classic or country-chic interiors, it
adds character and a touch of poetry to the bedroom.
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Giacinto

Giacinto si contraddistingue per la sua particolare testata con
lavorazione trapuntata e il giroletto con fascia da cm.15 che
contribuisce a dare piu importanza al letto.

Giacinto stands out for its particular headboard with quilted
workmanship and the 15¢cm bed frame, which helps to give more
importance to the bed.
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Giacinto
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Pregiata lavorazione capitonne per la testata, unita ad una
elegante base con fascia tonda. Giglio € un letto senza tempo,
ideale per chi ricerca un elemento di classe da inserire nel
proprio ambiente notte.

Valuable capitonne manufacture, combined with an elegant
round base. Giglio is a timeless bed, ideal for those looking for an
element of class to be included in their night time environment.
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Piedi rivestiti con lo stesso tessuto del letto (optional)
Feet covered with the same fabric of the bed (optional)
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Ginestra

Armonia delle forme e semplicita. Il letto Ginestra presenta
delle caratteristiche uniche: fascia giroletto esclusiva,
zoccolatura perimetrale che sostituisce i classici piedi, testata
leggermente inclinata. Influenza stilistica anni '80, rivisitata in
chiave moderna.

Harmony in the form of simplicity. The Ginestra bed has unique
features. exclusive bed frame, a perimetral panel that replaces
the classic feet, the head slightly inclined. Stylistic influence of
the ‘80s, revisited in a modern way.
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Gleda

Come preannunciato dal suo nome, Gleda € un letto che si
distingue per il dinamismo dato dallo speciale movimento delle
due testate: con una leggera pressione, queste si sollevano e
si inclinano leggermente per offrire il massimo comfort.

As a statement of its name, Gleda is a bed that stands out for
the dynamism given by the special movement of the headboard
that is divided into two parts, through slight pressure you can
raise and tilt them slightly to offer maximum comfort.
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Glicine

Forme funzionali e contemporanee definiscono I'estetica del
letto Glicine. Pensato per chi ricerca uno stile essenziale, volto
alla praticita.

Functional and contemporary shapes define the aesthetics of
the Glicine bed. Designed for those looking for an essential style,
almed at practicality.
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IbISCO

Ibisco ridefinisce il concetto di comfort e design: linee marcate,
grazie alla preziosa finitura con cucitura rovesciata sui profili.
Forme che non passano inosservate: importante testata
perfettamente in simbiosi con il giroletto con fascia larga.

Ibisco redefines the concept of comfort and design: marked
lines, thanks to its precious finish with a reverse seam on its
profile. Forms that can not go unnoticed. important headboard
perfectly in symbiosis with the bed frame with wide band.
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Ixora

Un letto dalle forme giovani ma ricercate: la testata gioca sui
volumi creati da imbottiture e trapuntature. La fascia giroletto
con spessore medio valorizza tutte le sue forme.

A young but refined bed. The headboard plays with the volume
created by the padding and quilting. The bed frame with medium
thickness enhances all its forms.
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Il letto Lilia si presenta con una testata interamente trapuntata
e dalle dimensioni importanti. La fascia media dona equilibrio
alle forme. Lilia pud diventare I'indiscusso protagonista della
vostra camera da letto.

The bed Lilia has a headboard entirely quilted and has important
dimensions. The middle band gives balance to its form. Lilia can
become the undisputed protagonist of your bedroom.
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Lunis

Lunis & un letto che unisce stile contemporaneo e praticita. La
struttura in metallo e il rivestimento tessile a contrasto creano
un gioco di materiali elegante e moderno. Il meccanismo di
apertura facilita 'accesso al contenitore, rendendolo ideale
per chi cerca comfort senza rinunciare allo stile.

Lunis combines contemporary style and practicality. The metal
frame and contrasting fabric upholstery create an elegant,
modern interplay of materials. The lift-up mechanism allows easy
access to the storage base, making it ideal for those who seek
comfort without compromising on style.
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Lunis
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Lyra

Lyra e il letto che unisce leggerezza visiva e comfort. La testata
doppio cuscino, leggermente inclinata, invita al relax e rende
la composizione estremamente accogliente. La fascia giroletto
tonda dona morbidezza al design, perfetto per ambienti dal
gusto moderno.

Lyra blends visual lightness with comfort. The double-cushion
headboard, gently inclined, invites relaxation and enhances the
bed'’s cozy appeal. The rounded bedframe softens the overall
design, making it ideal for modern, stylish interiors.
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Piede “Vulcano” cm. 14 h. (optional)
“Vulcano” foot cm. 14 h. (optional)
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Un elemento che non passa di certo inosservato. Magnolia
e la scelta di chi vuole osare, senza perd rinunciare alla
comodita di un vero letto. Forme generose e rifiniture curate in
ogni dettaglio. Magnolia diventa protagonista indiscusso del
vostro ambiente.

An element that certainly does not go unnoticed. Magnolia is
a choice for those who want to take a risk but without giving
up the comfort of the classic bed. Generous shape and cared
for through every detail. Magnolia will become the undisputed
protagonist of your environment.
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Mira ¢ la scelta perfetta per chi ama I’equilibrio tra design e
funzionalita. La testata con fasce orizzontali imbottite crea un
ritmo visivo elegante e contemporaneo. Il suo look essenziale
si adatta con naturalezza ad ambienti moderni e curati nei
dettagli.

Mira is the perfect choice for those who seek a balance between
design and functionality. The padded horizontal panels of the
headboard create a refined, contemporary rhythm. lts clean look
blends seamlessly into modern, detail-oriented interiors.
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Narciso

Forme definite ed uno stile prettamente elegante. Testata con
lavorazione a quadri fissi. Un letto caratterizzato da forme
geometriche, grazie anche alla fascia giroletto media.

Defined form with a style of pure elegance. Headboard with work
of fixed squares. A bed characterized by geometric shapes, thanks
also to the medium bed frame.
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Nebula

Nebula € un letto importante, pensato per chi ama soluzioni
di design complete e funzionali. La testata imbottita a fasce
orizzontali si fonde con pannelli laterali e comodini integrati in
essenza, per un effetto scenografico e su misura. Dotato di
contenitore, coniuga estetica e praticita.

Nebula is a statement bed, designed for those who appreciate
complete and functional design solutions. The padded horizontal
headboard merges seamlessly with integrated wood panels and
nightstands, creating a custom, architectural effect. Equipped
with a storage base, it blends aesthetics with practicality.
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Basamento disponibile anche in versione tessile (come giroletto)
Base also available in textile version (as bed frame)
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Nova

Nova e il letto che unisce imponenza e morbidezza.
abbondante lavorazione capitonné su testata e giroletto crea
un effetto scenografico e accogliente, ideale per chi desidera
un protagonista elegante nella zona notte. Un classico rivisitato
in chiave moderna.

Nova combines grandeur and softness. The generous capitonné
detailling on the headboard and frame creates a striking yet
inviting look—perfect for those seeking an elegant centerpiece
in the bedroom. A timeless classic with a modern twist.

213

212






©
-
N



Orchidea

Orchidea € sinonimo di eleganza e stile: testata curvilinea con
finitura capitonne e fascia giroletto tonda. Ideato per gli amanti
dello stile classico.

Orchidea is synonymous with elegance and style: curvilinear
headboard with capitonne finish and round bed frame. Designed
for lovers of the classic style.
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Svarovski su testata (optional)
Headboard with svarovski (optional)

Orchidea
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Ortensi

Ortensia rappresenta la soluzione letto piu semplice ed &
I'ideale per chi prevede una alternativa alla tradizionale testata.
Particolarmente indicato per chi deve ottimizzare lo spazio
nella camera da letto.

Ortensia Is the simplest bed solution and is ideal for those who
forecast an alternative to the traditional headboard. Particularly
suitable for those who must optimize the space in the bedroom.
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Ortensia
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Oxalis

Oxalis prende il nome dalla forma geometrica che delinea la
sua testata. Semplicita e pulizia lo hanno reso la scelta di chi
e alla ricerca di un elemento facilmente contestualizzabile in
ogni ambiente.

Oxalis gets its name from the geometric shape that outlines its
headboard. Simplicity and cleanliness has made it the choice
for those looking for an easily contextualization element in any
environment,
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Oxalis
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Peonia

Un letto giovane e fresco, caratterizzato dall’elaborata
lavorazione di trapuntatura, presente sulla testata e sul giroletto.
Di forte impatto visivo, € capace di contenere il suo design in
misure di ingombro particolarmente ridotte.

A young and fresh bed, characterized by the elaborate quilting
work on the headboard and on the bed frame. With a strong
visual impact, it is able to contain its design in particularly small
dimensions.

236







Peonia

241




Il

Siri e l'eleganza che attraversa il tempo. La lavorazione
capitonné su testata e giroletto richiama i grandi classici
dell’arredo, reinterpretati con volumi generosi e dettagli
morbidi. Un letto importante, ideale per ambienti sofisticati e
senza tempo.

Siri is timeless elegance. The deep button-tufting on the
headboard and frame recalls classic furniture traditions,
reinterpreted with generous volumes and soft details. A statement
bed, perfect for refined and enduring interiors.
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Solea

Solea ¢ il letto che unisce struttura e morbidezza in un perfetto
equilibrio. La testata inclinata, imbottita e rivestita con tessuto
bouclé, ¢ sorretta da un elegante tubo metallico che ne esalta
il carattere moderno. Una proposta essenziale, ma dal forte
impatto visivo.

Solea blends structure and softness in perfect harmony. The
angled, cushioned headboard in bouclé fabric is supported by
a sleek metal tube, enhancing its modern appeal. A minimal
design with striking presence, ideal for contemporary living.
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Stella

Stella & il letto che osa, trasformando il comfort in una vera
esperienza sensoriale. Rivestito in un tessuto morbido e
materico, accoglie come una nuvola. L'ampia chaise integrata
lo rende ideale per chi vive il letto come spazio da abitare,
rilassarsi e sognare in grande.

Stella dares to stand out, turning comfort into a true sensory
experience. Wrapped in soft, tactile fabric, it embraces you like a
cloud. The generous integrated chaise makes it perfect for those
who see the bed as a place to relax, unwind, and dream boldly.
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Taurus

Il letto Taurus accoglie con le sue forme arrotondate e un
rivestimento tessile dall’aspetto caldo e materico. La testata
imbottita avvolge con discrezione, mentre la fascia giroletto
continua dona un’eleganza sobria e moderna. ldeale per
ambienti raffinati e rilassanti.

The Taurus bed welcomes you with rounded lines and a warm,
textured fabric. The padded headboard gently embraces the
space, while the seamless bedframe adds understated modern
elegance. Perfect for refined, relaxing interiors.
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Vega ¢ il letto che veste la zona notte di charme. La testata alta
con pieghe verticali, rivestita in lino, crea un effetto scultoreo
e avvolgente. La struttura a baldacchino aggiunge un tocco
romantico e contemporaneo, perfetto per ambienti sofisticati.

Vega brings a touch of charm to the bedroom. The tall, vertically
pleated headboard in linen offers a sculptural, enveloping effect.
The canopy structure adds a romantic and contemporary flair—
ideal for refined, elegant interiors.
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Verpena

Un’interpretazione attuale dello spazio notte: giuste proporzioni
e linee marcate, il tutto in un’estetica sorprendente. La
testata presenta una pregevole lavorazione con punti tirati.
La fascia sottile contribuisce a mantenere la leggerezza che
contraddistingue il letto Verbena.

An actual contemporary interpretation of the nights space: right
proportions and marked lines, all in a surprising aesthetic. The
head has a fine workmanship with pulled stitches. The thin band
helps maintain the lightness and distinguishes the Verbena bed.
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Verbena
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Vinca

Inconfondibile stile di derivazione alberghiera. Questa ¢
I'influenza principale che definisce le linee di Vinca, letto dotato
di eleganza e stile, per chi ama forme importanti all’interno del
proprio ambiente notte..

Unmistakable style of hotel derivation. This is the main influence
that defines lines of Vinca. The bed is endowed with elegance
and style, for those who love important shapes inside in their
nights environment.
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Zenit

Zenit sidistingue per la sua eleganzaleggera e contemporanea.
La testata curva e sottile, abbinata alla struttura sollevata su
piedini metallici, dona un senso di sospensione e ariosita. Un
letto perfetto per chi ama uno stile pulito ma ricercato.

Zenit stands out with its light, contemporary elegance. The gently
curved headboard and elevated frame with metal feet create a
sense of weightlessness and openness. A perfect bed for those
who love a clean yet refined style.
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COLLEZIONE LETTI

| colori dei tessuti e delle pelli presenti in questo catalogo sono suscettibili dei procedimenti di stampa. Fa fede il campionario
dell’azienda. La societa si riserva la facolta di modificare in qualunque momento e senza preavviso le caratteristiche tecniche

dei suoi prodotti.

Fabric and leather colours are not binding and may vary due to printing. Please refer to the company sets of samples.
The company reserves the right to modify the technical specifications of the products featured in this catalogue at any time and
without prior notice.

290








